

2025春夏包包上新

“全能型”选手，正中“实用 + 时髦”红心

文 / 大米 图 / 官方提供

66

时尚行业正在经历一场“务实美学”的集体觉醒。面对全球经济持续波动，消费者越来越理性，精品大牌们一边继续造梦，一边也在重新定义什么叫“值得拥有”。尤其在包袋设计上，从前的“只可远观”早已不合时宜，如今能打动人的，是那些既有设计感，又经得起日常生活推敲的实用性——能装、百搭、不娇气，背得舒服还得上镜好看。

在2025春夏时装周上，刚亮相就引发热议的新包都有如此同样的特点：靠细节、功能和个性赢得掌声。“看一眼就爱上”和“天天都想背”，终于不再是鱼与熊掌的关系了。在这一季的包袋选手中，我们挑选出几位人气新星，看看它们如何在风格与实用之间找到最佳平衡点，成为理性消费时代下的“包中之选”。



01

率性松弛感
CHANEL Chanel 25



每一年香奈儿 CHANEL 的新款手袋，总能让人大看两眼。这只“Chanel 25”正是 CHANEL 时隔三年推出的重磅新作，一改以往优雅翻盖的套路，转而走起了街头路线：水桶包的慵懒加上 Hobo 的率性，碰撞出一种酷酷的松弛感。

与其说 Chanel 25 是一只手袋，不如说它是香奈儿给日常通勤女性的一份贴心注脚：梯形包身、柔软皮革、标志性的菱格绗缝，以及一眼就能认出的皮穿链和双 C Logo，几乎每一个细节都精准命中实用美学。两侧的口袋设计，不只是装饰，而是能放下手机、口红、门卡等随身物品，提升了日常使用的便利性。从手提、肩背到斜挎，不同尺寸与背法满足不同使用场景，在造型与功



02

竹节新篇章
GUCCI Bamboo Diva

GUCCI 有一种魔法，总能让你重新审视“复古”二字的边界。这一次，品牌把拥有70多年历史的 Bamboo 竹节包拉回聚光灯下，并为它注入了一剂令人振奋的现代感。

全新推出的 Bamboo Diva，依然沿袭了品牌标志性的竹节元素，但这次不再满足于“温婉复古”路线，而是换上了一身更具未来感的造型。细节处理上，黄铜配件与珐琅装饰低调而考究，延续了品牌一贯的工艺美学。这款手袋的容量也恰到好处：能装得下手机、卡包和唇膏，同时又不会打破造型的清爽感。树脂材质带来的轻盈特性，也让它成为春夏出行的实用选项。虽然外形自带“个性标签”，但 Bamboo Diva 的可搭配性出人意料地高。日常通勤、周末 City Walk，甚至街头风格的 Oversized 风衣或机车夹克，都能与之和谐共处。

Gucci 在 Bamboo Diva 上玩了一场关于“重塑”的游戏：既保留了经典的精神内核，又大胆置换了材质与结构语言。在这个时尚风格日益碎片化的时代，这只包像是一个恰到好处的提醒——真正的风格不必复制过去，而是敢于用新的方式，讲述动人的故事。



03

温柔又坚定
LOUIS VUITTON LV Biker Bag

今年春夏，Louis Vuitton 为庆祝 Nicolas Ghesquière 执掌创意总监整整 10 年，秀场简直堆满了品牌经典行李箱，变成一片“移动沙丘”，既是向过去致敬，也像是在跟未来招手。而本季最抢眼的“潮包”，绝对非 LV Biker Bag 莫属。这只包可不是普通的包，它是 Nicolas 从经典机车夹克里汲取灵感，把硬朗铆钉“软化”成了柔韧皮革褶皱，让整个包看起来酷劲十足，却又亲和日常。

包身采用独家 Pixel 小羊皮，这种黑科技材质用二次染色工艺，让包包表面颗粒呈现咖啡与焦糖双色渐变，光照下还带点科幻偏光效果。云朵般手感 + 盔甲般筋

骨，简直是现代人忙碌生活的救星——包包的耐磨损飙升 300%，指甲划过不留痕，咖啡洒了轻轻一擦就干净！

这款 Biker 包整体廓形挺拔又带点圆润，像是缩小版的 LV 行李箱，但皮革更加柔软，随意又高级。包包附赠多种背法，除了手提外，还能肘挎、肩背甚至斜挎，搭配丁零当啷的包挂，走到哪都能自带回头率。Lisa 早在去年 10 月就率先背上身，直接引爆热搜，时髦感爆棚。

总结一句：当机车夹克变“软”，变成这样一只既硬朗又温柔、实用又时髦的包包，LV 2025 春夏的这只新款绝对值得关注！



04

实用型时髦
PRADA Prada Bonnie



05

摩登多面手
DIOR D-Journey

今年春夏，DIOR 带来了 D-Journey 手袋，这款由玛丽亚·嘉茜娅·蔻丽 (Maria Grazia Chiuri) 打造的新配饰一经亮相，便引发了时尚圈的广泛关注。它摒弃了品牌传统的矜持优雅，注入了更多的实用与自由元素，堪称 DIOR 家族中少有的“理性派”成员。

D-Journey 采用了圆润的“水饺包”廓形，线条流畅柔和。最大的亮点在于它的设计细节：包身中间的大号拉链隔层配合两侧装饰口袋，为日常收纳提供了极大便利，解决了现代人“包里总乱”的难题。肩带上那枚精致的 CD 字母扣环，既是品牌标识的延续，也为整体增添了一丝细腻的优雅。在多种材质中，关注度最高的还是藤格纹缉线款，做旧的质感自带松弛感。此外，标志性的 Oblique 印花款复古气息浓烈。手袋提供了三种尺寸，背法也多样实用，肩带可调节、扣环可拆卸，无论是手提、肩背还是斜挎，可以让人从容地适应从日常通勤到周末休闲的各种穿搭。

D-Journey 的市场反馈也相当热烈，明星如 Jisoo、郑钦文等人都成为了这款包的拥趸，用事实证明了它的魅力。



06

包包“翻”个面
Hermès Birkin à l'envers



如果说爱马仕是手袋界的“哲学家”，那本季它想探讨的问题，大概就是：“经典还能怎么颠覆？”答案就是——翻过来给你看！

在 Hermès 2025 春夏秀场上，一只彻底“反转”的 Birkin 包成功抢镜。它的名字就很直白——Birkin à l'envers，直译就是“反面 Birkin”。这不是随便调个颜色换个皮就能糊弄过去的新品，而是实打实地把包包“内外翻”：原本藏得好的帆布内衬，现在大大方方地穿在了外面；就连那标志性的 Touret 轴扣，也被调皮地安置到了背部。更妙的是，这款包不光视觉上够颠覆，使用上也格外“接地气”：两个外置口袋，一个拉链一个敞开，拿手机、找口红都不再手忙脚乱；加上柔软的帆布拼 Swift 或 Barenia 皮革材质，手感轻盈，造型随性，秀场上模特直接一抱，潇洒利落！

目前这款“内外颠倒”的 Birkin 只推出了 35 尺寸，很符合当下强调“实用 + 长期主义”的设计趋势。虽然反转，但气场丝毫不减，依然是那个走进会议室让全场安静、走在机场能引发侧目连连的经典女主。

这一回，爱马仕像是用一种极具趣味的方式提醒我们：优雅不一定要循规蹈矩，经典也可以带点“叛逆”。把 Birkin 翻个面，换个角度看世界——谁说包只能有一种打开方式？